

Pe scurt.
Liderii PSD vin la mare

Mai marii PSD se întâlnesc pe litoral. Cel puțin așa susțin mai multe surse social democratice, citate de Agerpres. Conducerea partidului ar urma să se reunească în ședința Comitetului Executiv Național, în perioada 31 august - 2 septembrie. Tot atunci ar putea avea loc și întâlnirea conducerii PSD cu liderii organizațiilor județene și cu grupurile parlamentare social-democrate, au precizat sursele citate. De altfel, reuniunea grupurilor parlamentare într-un astfel de format are loc anual, cu prilejul debutului sesiunii de toamnă a Parlamentului. Un alt context este însă cel în care va avea loc reuniunea CExN, în care s-ar putea discuta, în afara problemelor organizatorice, și despre scrisoarea deschisă a senatoarei PSD Ecaterina Andronescu, fost ministru al Educației, dată publicității în 14 august. În scrisoarea Andronescu îi solicită liderului formațiunii, Liviu Dragnea, să facă un pas în spate „pentru binele României și al PSD” și precizează totodată că partidul trebuie să vină în cel mai scurt timp „cu un prim-ministru și un guvern PSD de super profesioniști”.

Câți bani au primit partidele politice în prima decadă a lunii august

Autoritatea Electorală Permanentă a virat subvenții de 1.095.622,62 de lei în contul partidelor politice în prima decadă a lunii august. Valoarea subvențiilor rezultate în urma aplicării algoritmului de calcul prevăzut în Normele metodologice de aplicare a Legii 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, aprobate prin HG 10/2016, a fost de 1.097.289,90 de lei. Partidul Social Democrat a primit cea mai mare sumă, de 623.459,69 de lei. Liberalii s-au ales cu 285.645,72 de lei. Cei din Uniunea Salvați România au primit puțin peste 84.000 de lei, iar Partidului Alianța Liberalilor și Democraților i-a revenit peste 62.000 de lei. Partidul Mișcarea Populară se află printre codași, cu o subvenție de aproape 40.500 de lei. Însă cel mai sărac partid este Uniunea Națională pentru Progresul României, care a primit puțin peste 1.500 de lei. Din păcate pentru ei, AEP a precizat că acordarea subvenției lunare de la bugetul de stat către UNPR s-a suspendat prin decizie a președintelui AEP și va fi păstrată în sumă de mandat.

Începe războiul în Parlament! Se pregătește o moțiune de cenzură

Președintele PNL, Ludovic Orban, a anunțat că grupurile parlamentare ale liberalilor se vor reuni în ședință pe 2 septembrie pentru stabilirea strategiei și a priorităților legislative. Unul dintre obiectivele lor ar fi, evident, demiterea Guvernului Dăncilă. „Vom prezenta pe data de 2 septembrie, când avem reuniunea grupurilor parlamentare pentru stabilirea strategiei și priorităților legislative pentru sesiunea parlamentară, vom prezenta obiectivele. Cu siguranță unul din obiective este dărâmarea acestui guvern care face un rău imens”, a spus Orban, după ședința Biroului Executiv al PNL, întrebat dacă liberalii iau în calcul în sesiunea parlamentară ce va debuta în septembrie depunerea unei moțiuni de cenzură împotriva Cabinetului Dăncilă.

Poveste repetată la nesfârșit

Constănțenii încă aruncă molozul aiurea. Cum ar trebui să procedeze, de fapt

Deși există în Constanța locuri special amenajate în care locuitorii se pot descotorosi de deșeurile inerte (moloz și alte resturi de la lucrările de renovare și construcții) și de cele menajere, oamenii continuă să arunce gunoiul la întâmplare. Din păcate, acest prost obicei face extrem de rău mediului înconjurător și imaginii orașului, ca să nu mai vorbim de disconfortul creat celorlalți cetățeni. De la începutul lunii august, polițiștii locali au aplicat nouă sancțiuni contravenționale în valoare totală de 4.800 lei persoanelor prinse în timp ce aruncau diverse deșuri menajere sau inerte și tot felul de lucruri uzate pe domeniul public. Cei amendați au ales să se descotorosească de gunoi pe un teren situat pe strada Crișului din cartierul constănțean Palas, loc neautorizat pentru depozitarea deșeurilor. În afara amendării persoanelor responsabile de aceste fapte antisociale săvârșite în zona respectivă, polițiștii locali au efectuat demersurile necesare în vederea amplasării a patru containere pentru colectarea gunoiului. Instalarea acestora a avut loc în data de 21 august.

■ **POVEȘTEA SE REPETĂ** ■ O acțiune similară a avut loc și în a doua jumătate a lunii iulie, respectiv începutul lunii august. În aceeași perioadă (18 iulie - 5 august), polițiștii au aplicat 21 de sancțiuni contravenționale în valoare totală de 6.700 lei persoanelor ce aruncau gunoiul la intersecția străzilor Panait Cernea cu Chilieii. De asemenea, și în acel loc au fost amenajate containere. „Acțiuni similare vor avea loc și în alte



zone ale orașului, deoarece abandonarea deșeurilor pe domeniul public la Constanța continuă, încă, din nefericire. Solicităm celor care sesizează astfel de cazuri să ne acorde sprijinul pentru identificarea făptuitorilor și tragerea lor la răspundere, sesizând Dispeceratul Direcției Generale Poliția Locală Constanța 0241/484.205, iar un echipaj va interveni în regim de urgență. Pentru utilizatorii aplicației WhatsApp, numărul de contact este 0799.606.142, cu rugămintea de a transmite fotografiile cu ceea ce constată, locul și direcția de deplasare a acestora”, se arată într-un comunicat al Poliției Locale Constanța.

■ **CUM PROCEDEZI DACĂ AU DEȘEURILE INERTE DE ARUNCAT** ■ Amintim că deșeurile inerte se depozitează la groapa special

amenajată în Portul Constanța - Poarta 9, după obținerea unei autorizații speciale, pe care o poate obține numai după achitarea unei taxe de 3 lei/tonă, calculată în funcție de sarcina utilă maximă autorizată a mijlocului de transport, menționată în documentele tehnice ale acestuia. În vederea eliberării „Autorizației deșeurilor inerte” solicitantul va prezenta copia certificatului de înmatriculare a societății sau cartea de identitate a solicitantului, copia certificatului de înmatriculare sau a cărții de identitate a autovehiculului, documentul de plată a taxei aferente și, dacă este cazul, alte documente legale relevante. Taxa de depozitare a deșeurilor inerte poate fi achitată la orice ghișeu SPIT, sau prin ordin de plată, în contul RO46TREZ23121360206XXXXX, deschis la Trezoreria Constanța.

Audieri în Comisia de Apărare

Ministrul Carmen Dan a dat socoteală în fața Parlamentului despre proteste

Ministrul de Interne, Carmen Dan, secretarul de stat Read Arafat și reprezentanții Jandarmeriei au fost audiați marți în Comisia de Apărare din Parlament, unde au prezentat raportul întocmit de minister în legătură cu violențele din 10 august din Piața Victoriei. Carmen Dan a spus că, în urma anchetei interne a Jandarmeriei Române, au fost descoperite șase cazuri în care 10 jandarmi ar putea fi autori ai unor fapte de natură penală. De asemenea, ministrul a susținut că nu a discutat cu prefectul Capitalei, Speranța Cliseru, în ziua de 10 august și că a aflat despre ordinul de intervenție în forță a jandarmilor pentru restabilirea ordinii publice după ce acesta a fost semnat. „Aș prefera să încep prin a preciza care a fost rolul și competența ministrului în data de 10

august. Avem toată transparența, cu condiția să respectăm procedura legală. În data de 10 august, în jurul orei 12.00. Am fost prezentă la minister pentru că așa mi s-a părut normal și așa cred că trebuie să facă orice manager responsabil într-o situație în care structurile ministerului erau implicate într-un eveniment de o asemenea amploare. Inițial, am luat informațiile de la televizor. Bineînțeles că aveam informații despre modul în care ne-am organizat, despre planificarea misiunii, însă am anticipat că va fi un eveniment de o amploare mare. Am analizat tot ce s-a vehiculat în media până la momentul în care am luat decizia și, așa cum am spus, mi-am întrerupt concediul de odihnă și am fost prezentă în minister începând cu după-amiaza zilei. Am stat în biroul

meu. Tot ce am solicitat - și colegii mei știu asta - a fost să fiu informată. Este firesc ca ministrul să primească informații despre tot ce se întâmplă și am plecat din minister în jurul orei 3 când colegii mei finalizaseră misiunea și când mi-am dorit să vin în biroul ministrului și să împărtășim propriile lor trăiri”, a declarat Carmen Dan în Comisia de Apărare din Parlament. Ministrul Afacerilor Interne a vorbit și despre femeia jandarm lovită cu pumnii de unii protestatari violenți, întrebându-se dacă a fost ordin sau o simplă inițiativă ca acest lucru să se întâmple. După un schimb aprins de replici între membrii comisiei, conducerea acesteia a luat decizia ca audierea ministrului să se desfășoare fără prezența presei, pe motiv că s-ar vorbi și despre informații clasificate.